

# 爱心衣物 捐赠藏区

—梨树县微帮公益团携手奉和社区开展公益活动侧记

全媒体记者 高鸿

## 民生头条

当日早8点，33名志愿者接到微信群内的通知后，纷纷来到梨树镇王老三早餐店门前的分拣场地分组分工，将前期在筹备活动期间收到社会各界爱心人士捐赠的衣物，按类别分拣，再用包装袋进行逐一装货打包，最后缝袋封口，标注登记、搬运装车，每一个程序做得有条不紊、细致入微。因工作量较大，大家忙碌得热火朝天，直到晚5点，活动才全部结束。

在此次志愿服务活动中，大家牺牲个人周末休息时间，倾心倾力，奉献爱心，志愿服务时长达9小时，除短暂午餐

秋日暖阳，梨树县微帮公益团携手康平街道奉和社区志愿者服务队援扶藏区，将收到社会各界爱心人士送来的各类衣物，精心分拣整理，归类分装打包，邮寄到藏区捐赠给困难家庭。

外，一直在忙碌中，尽管十分辛苦，但是没有一人抱怨和喊累。56岁的志愿者宋丽，身体不太好，志愿服务却坚持全程。大姐开心地说：“能为藏区的受助者做点事情我很开心，虽然工作确实很累，但是一想到藏区孩子们收到衣服时的满足感和幸福感，只要没累倒，就要为孩子们坚持到最后。”微帮公益团里像这样无私付出、默默奉献的志愿者，何止一两个，说不尽，数不清。其中，不乏一些不肯透露姓名的低调、不张扬的爱心人士。因为，他们都拥有一个共同的心愿和目标：为了藏区的困难孩子们穿得暖

一点、日子好一点、家庭负担轻一点。

活动中，记者采集到一幕幕感人至深的温馨画面：志愿者刘婷婷购买了记笔；志愿者杨光文购买了部分编织袋；志愿者王艳无偿提供运输车辆，将援藏爱心物资运抵快递公司；公益团长王德云、妻子王淑艳，夫妻二人忙得志愿者们提供了丰盛的午餐；志愿者王晶、杨静波为表达爱心，分别向微帮群里发红包50元，用于买菜费用。还有志愿者还要发买菜红包，团长妻子在群内说：“爱心午餐已经被我们承包，不许发了！”下午，烈日当空，细心的志愿者王丽艳为大家买来凉爽解渴的大西瓜，每一口都吃出了甜甜的爱心滋味。

据介绍，在活动筹备中，梨树县各行各业的爱心人士纷纷伸出援助之手。一对富有爱心的夫妻，开着农用三

轮车送来高高满满的一车衣物。其中，一箱箱鞋子，一袋袋打包捆扎好的衣服，鞋箱子很沉，衣服袋子又鼓又大。这满满一车的衣物，都是男主人一趟趟从6楼扛下装上车，又一箱箱、一包包卸到捐赠现场。还有一位卖服装的爱心女士，送来一些自己售卖的全新衣物……

本次公益活动，共邮寄衣物214包，快递邮资3424元，包括其他包装用品等费用合计3534元，全部来源于梨树县微帮公益团“日行一善”善款。

自2020年起，面向藏区捐赠衣物公益活动，微帮公益团队已经持续两年。藏区受助家庭的贫苦孩子们，每次分到衣物后，如同过年一样特别开心，都要委托衣物转接部门，通过微信转达对梨树人民的深深谢意。受助者的感谢，是对微帮公益团捐赠的回馈。



为了传递爱心，增强广大居民群众的爱老、敬老意识，近日，铁西区地直街道组织志愿者开展了为辖区老人公益理发活动。

全媒体记者 刘爽 摄

## 营造积极氛围 培育忠诚铁军

### 伊通情指中心开展主题党日活动

本报讯(通讯员 于晰)近日，伊通满族自治县公安局情指中心组织开展“喜迎二十大 英模故事大家讲”主题党日活动，通过学习身边英模的事迹，教育引导全体民警、辅警汲取精神力量，培育忠诚履职、担当作为的良好风尚，营造情指中心学习英模、争当英模的积极氛围。

活动中，情指中心主任王波分享了在打击犯罪和安保维稳一线工作的李思远，以及在疫情面前坚定逆行的姜丽娟等人的感人事迹，让大家感受到他们在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩，展现了新时代公安人爱岗敬业、履职尽责、竭诚为民、服务群众的铁军形象，彰

显了维护国家安全和社会稳定、维护人民群众生命财产安全的忠诚本色。

通过了解英模事迹，学习英模精神，情指中心全体民警、辅警一致认为，要向身边先进典型和先进个人学习，学习他们对理想信念的坚守、对职责使命的担当、对工作岗位的热爱。大家纷纷表示

在今后工作中，要进一步学习和弘扬英模履责尽责、无私奉献的精神，将学习成果转化为干事创业的热情，立足自身岗位，多干一分、多想一步，不忘初心、牢记使命，砥砺前行、不负韶华，以新时代人民警察的磅礴力量为社会稳定作出贡献。

## 街谈巷议

2022年上海科技节红毯秀上，最引人注目的当属“一家两代三位科学家”的组合，他们是中国工程院院士、医学遗传学和分子胚胎学专家曾溢滔，他的爱人、上海交通大学附属儿童医院终身教授黄淑帧和他们的女儿、上海交通大学遗传研究所所长曾凡一。

一家都从事遗传学研究，三人都取得了不俗成就，成功的秘诀在哪里？简而言之，“家风”二字。曾凡一曾说，从她小时候有记忆起，他们一家就经常谈论遗传问题，除了像别的父母和孩子那样说孩子像父母哪一方外，他们还会谈到染色体突变和基因突变造成遗传病的代号，以及遗传病

## 家风关系家事与国事

背后的哲学问题。

无独有偶，在新中国的历史上，类似的家庭灿如繁星。李四光院士用独创的地质力学理论，为新中国寻找宝贵的石油能源提供有力支撑；他的女儿李林和女婿邹承鲁，因分别在物理、生物化学领域的成就，于1980年同时当选中国科学院院士。充满传奇色彩的一家三院士，先后走上科技报国之路，凭的也是一腔报国心与一门好家风。

家风的“家”，是家庭的“家”。家风是一个家族代代相传沿袭而来的价值准则，是包含了精神风貌、道德品质、审美格调和整体气质的家族文化风格。在中国传统文化中，处处有着家风的影子。所谓修身、齐家、治国、平天下，“齐家”被列在“治国”“平天下”之前，突出的就是齐家的重要性。齐家，当先正家风。父母身体力行，言传身教，家风才能成为一种精神力量和道德约束，在家

庭内部接力传承。

家风的“家”，更是国家的“家”。在任何一个社会，家庭的前途命运都与国家和民族的前途命运紧密相连，千家万户好，国家才能好，民族才能好。家风既是家族的精神内核，也是一个社会的价值缩影。

2020年1月1日起，《中华人民共和国家庭教育促进法》正式实施，家庭教育由以家规、家训、家书为载体的传统模式，向以法治为引领和驱动、以社会主义核心价值观为主要内容、以立德树人为根本任务的新模式迭代升级，将家庭教育由传统“家事”上升为新时代重要的“国事”。全国各地41万多所城乡社区家长学校和家庭教育指导服务站点、4万多个家庭教育网络和新媒体服务平台，为家长提供就近就便的家庭教育支撑服务；“全国文明家庭”“最美家庭”等评选活动，

让无数平凡家庭化作榜样，推动爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚在全社会蔚然成风。

对于党员干部来说，家风不仅是一个小家庭的私事，更是代表党和政府形象的大事。党的十八大以来，共产党员的家风建设得到了特别关注，正式从家庭层面上升到政党国家层面。《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等制度，从根本上对党员的家风建设进行了规范与约束。

家风，说的是小家，着眼的是大家。修好家风这堂必修课，千千万万个家庭就能成为人们梦想起航的地方，每个家庭创造的价值也必将汇聚成中华民族伟大复兴的力量！

(章清)

## 和平时期为什么 要组织防空警报试鸣

### 人防知识

一是为了贯彻落实国家的法律、法规。《中华人民共和国人民防空法》规定：“县级以上地方人民政府根据需要可以组织试鸣防空警报”。

二是为了进一步增强广大市民的国防观念，强化人民防空意识，警示市民居安思危，提高应对战争和自然灾害的自救互救能力。

三是为了检验防空警报系统的完好情况，掌握警报信号的实际覆盖情况，科学合理布设防空警报器。

四是提高遂行“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务能力，保护人民生命财产安全，具有重要意义。

## 牵手向未来 爱心暖童心

精英联盟爱心公益联合会携手解放社区开展捐助活动



本报讯(全媒体记者 崔圣驰)近日，铁东区四马路街解放社区社会组织精英联盟爱心公益联合会志愿者到朝阳小学开展精英联盟“牵手暖童心”与朝阳小学对接捐助活动。

志愿者祝福孩子们快乐成长，并希望孩子们能够勤奋学习、刻苦钻研，把党和政府的关怀、社会各界的关爱，转化为学习的动力，以乐观向上的精神面对学习、生活中的各种困难和挑战，用学习充实自我，用知识成就人生，用行动回报社会。

活动结束后，铁东区妇联领导给予此次活动高度评价，并希望解放社区工作人员和精英联盟爱心团队的志愿者们继续发扬大爱精神，帮助孩子们树立信心，克服困难，也希望孩子们努力学习、立志成才，努力把来自社会的关爱化作战胜困难的强大动力，用自己的智慧和双手创造美好未来。

## 关于中国农业发展银行梨树县支行 处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖，起拍价11.60万元，有意者请电话咨询进行实地看样。联系人：耿女士，联系电话：0434-5224183。

## 公告

申请内容：	房屋所有权证书(丢失)申请补证		
权利人	隋金生 孔亚清	身份证号码	220322196702026313 220322196812236303
产权代理人		身份证号码	
房屋坐落		胜利乡四家子村九社	
房屋结构	砖木结构	房屋性质	
房屋编码	1011-008009-1010-101	产权证号	2014110452
规划用途		房屋面积	56.4平方米
联系人	隋金生	联系电话	15134461723

根据申请人申请，现声明该房屋所有权证书丢失，自本公告发布之日起15个工作日内无异议的，将予以补发。

注：房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心  
2022年9月16日

## 四平市铁西区城市管理行政执法局 限期拆除违法建筑催告书

四西城执拆催[2022]第S095号

当事人：刘奇岩  
地址：四平市铁西区爱龄奇医院正门对过

经四平市自然资源局调查：你于2000年，在四平市规划区中心城区、铁西区爱龄奇医院正门对过建设的①21.46平方米②8.54平方米③10.2平方米，铝合金结构，用途为门斗的建筑(构筑物)，未经城乡规划主管部门批准，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条之规定，属违法建筑。

四平市自然资源局于2020年12月15日已向你送达了《责令限期拆除违法建筑决定书》(文书编号：四自资责拆决〔2020〕第395号)。

因你在规定期限内未拆除所建的建筑物(构筑物)，依照《中华人民共和国行政强制法》第三十五条之规定，限你自收到本催告书之日起10日内拆除上述违法建筑。逾期不拆除将依法强制拆除。

对上述催告，你有权进行陈述和申辩。如你需要进行陈述、申辩，请在接到本催告书之日起5日内到四平市铁西区城市管理行政执法局进行陈述和申辩，逾期视为放弃上述权利。

四平市铁西区城市管理行政执法局  
2022年9月19日